
DUBSKÉ LISTY 2025         

Duben

Informace z Úřadu městyse Dub

Letos čáp v Dubu zahnízdil již 10. března

ZMĚNA PRACOVNÍ DOBY POBOČKY POŠTA PARTNER DUB - DUBEN 2025

Středa 		    2.4.2025		      8.00 – 11.00 hod.
Středa 		    9.4.2025	                8.00 – 11.00 hod.
Středa 		  16.4.2025	    	     8.00 – 11.00 hod.
ostatní dny zůstávají beze změny tj.: Po, Út, Čt, Pá: 8.00 – 11.00 hod. 
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UPOZORNĚNÍ NA TERMÍN SPLATNOSTI POPLATKŮ

Úřad městyse Dub upozorňuje občany, že do 31. 3. 2025 byl splatný místní poplatek 
za psa a stočné za rok 2023/2024 

Poplatek ze psů platí držitel psa. Poplatek se platí ze psů starších 3 měsíců. Včas 
nezaplacené poplatky nebo část těchto poplatků může správce poplatku zvýšit až na 
trojnásobek. 
Sazba poplatku za kalendářní rok činí:
a) za jednoho psa 150 Kč
b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 250 Kč

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA DUB 

Březen jsme otevřeli masopustním průvodem, kterého se zúčastnily děti MŠ, žáci ZŠ 
i klienti ze STROOMu.

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR

V době jarních prázdnin měly děti 
možnost navštěvovat příměstský tábor, 
kde se zapojily do volnočasových aktivit. 
Program byl pestrý a každý si přišel na 
své. Jako novinku jsme zařadili i smažení 
palačinek a samotné ochutnávání. 
Nechyběla ani zábavná stezka plná 
překvapení a plnění úkolů, která je 
navedla na hledání pokladu. Všichni jsme 
si tábor užili a těšíme se na další shledání.

SLADOVNA PÍSEK

V pátek 7. března jsme s našimi žáky jeli navštívit dětskou galerii, která vytváří živé 
výstavy a je na ně dovoleno sahat, objevovat je a žít v nich. Děti se naučily základní 
principy animace a mohly je hravou a zábavnou formou aplikovat ve vlastní tvorbě. 
Nechyběla také výstava nazvaná ,,Hlava v hlavě”, na které jsme prozkoumávali všechny 
zajímavosti týkající se hlavy. 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU

ve dnech od  6.6.2025 do 8.6.2025 proběhne v Dubu sběr nebezp. odpadu 
Vedle kontejneru u č.p. 62 v Dubu  bude umístěn velkoobjemový kontejner

Do kontejneru lze odkládat:
Velkoobjemový odpad (nábytek, matrace, linoleum apod.)

Skříně, postele apod. před odložením demontujte !!!
Nebezpečný odpad (barvy, laky apod.)

Prosíme nedávejte
elektrozařízení, pneumatiky a železo do kontejneru.

Položte jej vedle kontejneru !!!

SDH DUB 

 ŽELEZNÁ SOBOTA 

SDH Javornice pořádá v sobotu 12. 4. 2025 v naší obci sběr kovového odpadu. Svoz 
bude probíhat od 9:30 hodin. Budete-li mít těžký odpad, či velké množství odpadu 
a budete chtít pomoci s jejím vynesením, nahlaste se, prosím, panu Boškovi  na tel. 
čísle 777 640 718. 
Kovový odpad ponechejte před vraty vašeho domu. Odvážet je možné například: 
•	 Ploty a vrata, plechy, dráty 
•	 Vany, hrnce 
•	 Topení, vzduchotechnika, okapy 
•	 Zemědělské stroje, konstrukce, Autovraky a motory 
•	 Baterie a další 
•	 (ledničky, mrazničky patří do nebezpečného odpadu – není to železný šrot) 

Výtěžek z prodeje bude použit na oslavy 100 let od založení hasičů v Javornici. 
Děkují Javorničtí hasiči
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My ze školky, jsme ve Sladovně byli také 
a nechtělo se nám odsud. Zkoumali jsme 
život včel, dřevěné včelí město, navštívili 
jsme včelí královnu a dostali jsme odměnu 
za to, že jsme ji nakrmili. Otevřel se poklad 
a my jsme si očichali všechny možné 
bylinné oleje a sušené bylinky, ochutnali 
jsme bylinný čaj s medem.

Návštěva Sladovny se uskutečnila s finanč-
ní podporou z projektu Šablony OPJAK I.

A taky už konečně přišlo tak toužebně 
očekávané JARO!!! Zkoumáme přírodu 
všemi smysly, sledujeme, jak se každým 
dnem mění a je veselejší a veselejší. 
Byli jsme navštívit zvířátka u Růžičků, 
viděli jsme - koně Owena a Pistyho, kozu 
Bublinku, býčka Edu Flíčka, králíky, pejska 
Archieho, kočku. Povídáme si o domácích 
zvířatech a jejich mláďatech. Nejvíc se 
nám líbila mlsná Bublinka, vůbec se nás 
nebála, nechala se hladit a pořád od nás 
vyžadovala nějaké dobroty.

Dne 20.3.2025 naši školu reprezentovali 
naši žáci na recitační soutěži Prachatický 
klíček.

STROOM DUB 

NÁCVIK PÉČE O DOMÁCNOST V RÁMCI SOCIÁLNĚ 
TERAPEUTICKÉ DÍLNY

V našem centru se zaměřujeme na podporu uživatelů 
v rámci jedné z našich nabízených služeb – sociálně 
terapeutických dílen. Součástí této služby je i nácvik 
péče o domácnost, který zahrnuje širokou škálu 
činností nezbytných pro udržení pohodlí a pořádku 
v domácnosti. Naším cílem je zlepšit praktické dovednosti 
a samostatnost každého uživatele.
Co všechno do nácviku spadá?
Klienti se učí efektivně uklízet prostor kolem sebe. 
Pravidelně se střídáme v úklidu podlah, ať už pomocí 
vysavače, zametáním či utíráním prachu. Údržba nábytku 
a pracovních ploch je také součástí našich aktivit.
Bezpečnost je pro nás prioritou, a proto všichni klienti 
používají ochranné pomůcky během úklidu. Rukavice 
jsou nezbytné při vytírání a manipulaci s odpadem, který 
pečlivě třídíme. Po dokončení úklidu dbáme na hygienu, 
a tak si klienti důkladně myjí ruce mýdlem.
Tento nácvik nejen přispívá k udržování domácnosti 
v pořádku, ale také posiluje dovednosti našich uživatelů, 
čímž se zvyšuje jejich samostatnost a sebedůvěra. 
V rámci sociálně terapeutické dílny se tedy klienti nejen 
učí praktickým dovednostem, ale také získávají cenné 
zkušenosti, které mohou využít ve svém každodenním 
životě.

MAŠKARNÍ PRŮVOD V DUBU

V březnu jsme se zúčastnili, ve spolupráci s kamarády 
z místní ZŠ a MŠ, skvělého maškarního průvodu. Byla to 
úžasná akce, při které jsme si užili krásné slunečné počasí 
a obdivovali spoustu originálních masek. Děti i dospělí 
se do průvodu zapojili s velkým nadšením a ukázali svou 
kreativitu při tvorbě kostýmů.
Procházka obcí byla veselá a barevná. Díky spolupráci 
s místní školou a školkou jsme vytvořili příjemnou 
atmosféru a posílili komunitní vztahy. Těšíme se na další 
společné akce, které nás spojují a přinášejí radost!
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ČLOVÍČKIÁDA

Tento měsíc jsme se zúčastnili již 9. ročníku 
skvělého turnaje ve stolní hře Člověče, 
nezlob se, který každoročně pořádá DOZP 
Osek pro klienty z podobných zařízení 
jako je STROOM DUB. 
Na letošní „Človíčkiádě“ jsme se umístili 
na krásném 4. místě, což je výsledek, na 
který jsme velmi pyšní! 

SDH DUB 

V sobotu 29. 3. 2025 se mladí hasiči 
SDH Dub zúčastnili ve Strunkovicích 
nad Blanicí v tamním areálu střelnice 
prohlídky objektu. Zároveň si děti 
prohlédli zbraně ať sportovní, lovecké tak 
i historické. Také náboje do těchto zbraní. 
Mohli se podívat puškohledy do větší 
dálky a všechny zbraně osahat. Vše pod 
dohledem zkušených instruktorů bratra 
Jaroslava Chána, bratra Miroslava Nováka 
a Miroslava Nováka mladšího, kteří rádi 
vysvětlovali a odpovídali na otázky jim 
položené. Poté začalo to nejhezčí. Pod 
vedením dospělých děti začali střílet 

ze vzduchovek na terče a musíme 
podotknout, že se jim dařilo. Rád bych 
poděkoval instruktorům za jejich čas 
a ochotu tuto akci podniknout. Opravdu 
krásný sobotní den.

Pro Dubské listy Pavel Hynek 
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TJ DUB

PRVNÍ MISTROVSKÉ ZÁPASY FOTBALOVÉHO JARA

Začátek jarní části sezony nám přinesl dvě venkovní utkání v destinacích, kde raději 
hrajeme koncem května nebo v červnu, tedy ve Zbytinách a ve Volarech. První utkání 
jsme tedy nastupovali ve Zbytinách a pohled na tabulku velel bodovat naplno. Jak se 
na první jarní utkání sluší a patří, hrálo se ve slušné zimě a na mizerném terénu. Velice 
brzy jsme se dostali do vedení po vlastním gólu soupeře a brzy zvýšil na 2:0 Pavel Friš. 
Soupeř se ovšem nevzdával a po našem špatném odkopu snížil. Klid na kopačky nám 
vrátil Lukáš Balogh, který svým gólem stanovil dvoubrankový rozdíl ve skóre. Domácí 
se však stačili prosadit ještě do přestávky a druhý poločas sliboval drama. To však 
nedopustil náš nejlepší střelec Friš, který dvěma góly ze začátku poločasu definitivně 
zlomil odpor domácích. Do konce zápasu se ještě prosadili Balogh a Kravčenko. Domů 
jsme si tak vezli výhru 7:3.

Další zápas nás další týden čekal ve Volarech. Jestli byla někomu zima ve Zbytinách, 
tak tady si opravdu přišel na své, ale tentokrát se hrálo na kvalitním terénu. Soupeř se 
pohybuje ve spodních patrech tabulky a zápas měl být v naší režii. Všechno bylo bohužel 
jinak, tedy špatně. Již před začátkem zápasu jsme měli problém dát tým dohromady, 
z důvodu několika absencí. Zápas začal více než dobře. I když sudí neodpískal jasnou 
penaltu po ukázkové kose na Balogha, šli jsme chvíli poté do vedení po krásném sólu 
Friše. Když za několik okamžiků zvýšil Tesař na dvoubrankový rozdíl, vypadalo to 
skvěle. Bohužel soupeř po naší nedůslednosti v obraně snížil a začal nás přehrávat. To 
vyústilo ve vyrovnávací branku z rohového kopu opět se stejným jmenovatelem, tedy 
netrefeným odkopem. Ačkoli jsme si v kabině celou situaci a naší hru rozebrali, výsledek 
se nedostavil a výkon spíše ještě klesl. V 50. minutě obdržel hráč domácích červenou 
kartu a zařídil nám dlouhou přesilovku. Naprosto nepochopitelně jsme z ní nevytěžili 
vůbec nic, naopak jsme inkasovali opět po nezvládnutém rohu. Závěr zápasu přinesl 
jen prohloubení našeho herního zmaru, vlastní gól v poslední minutě a zaslouženou 
výhru domácích. Nám zůstaly pouze rozpaky ze ztraceného dobře rozehraného utkání 
a rozladění z předvedené hry bez nápadu, bojovnosti a plné technických a taktických 
nedostatků. 

Další utkání konečně odehrajeme na domácím hřišti a soupeřem nám bude mužstvo 
ze špičky přeboru, tým Vitějovic. Doufáme v podporu našich výtečných fanoušků 
a v lepší předvedenou hru.



K životnímu jubileu přejeme:

Bestrejka Pavel (55)
Geier Pavel (50)

Oslavencům přejeme hodně zdraví, spokojenosti
a ještě mnoho krásných let života
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BLAHOPŘEJEME

OPUSTILI NÁS:			        Jaroslav Habich (80)

Zpravodaj městyse Dub u Prachatic, vydává Městys Dub u Prachatic jako měsíčník
redakce: dubskelisty@centrum.cz

Adresa redakce: 384 25 Dub 4, e-mail: podatelna, Registrační číslo: MK ČR E 24184, cena: zdarma
Redakce: Jitka Kohutová, Petr Jedinák

uzávěrka do 25. v měsíci

ZÁPIS DO PRVNÍ TŘÍDY
ZÁPIS DĚTÍ DO 1.TŘÍDY ZŠ PROBĚHNE PREZENČNĚ 

V ZŠ DUB 23.DUBNA 2025 OD 14:00 HODIN

K zápisu se dostaví v doprovodu rodičů nebo zákonných zástupců všechny děti 
narozené od 1.9 2018 do 31. 8. 2019, tj. děti, které dovrší 6 let do 31.8 2025 a děti, 
kterým byl pro školní rok 2024/2025 udělen ředitelkou školy odklad školní docházky. 
S sebou přineste rodný list dítěte a občanský průkaz rodiče.

Kritéria pro přijetí
Do prvních tříd se v rámci zápisu přednostně přijímají děti dle kritérií:
1.	 Žáci  s místem trvalého pobytu na území Městyse Dubu a na území příslušného 

školského obvodu Základní školy a Mateřské školy Dub, okres Prachatice, (spádová 
oblast - Dubská Lhota, Borčice, Javornice) a děti navštěvující MŠ Dub i z jiných 
školských obvodů. 

2.	 Žáci s místem trvalého pobytu mimo příslušný školský obvod dle pořadí přijaté 
žádosti. 

Kapacita 1.třídy je 15 žáků.
Přijati mohou být i žáci se zájmem o domácí výuku.

TĚŠÍME SE NA VÁS!

Ředitelka školy
Mgr. Jaroslava Kohoutová Ph.D.
Tel.: +420 724 328 103
E-mail:kohoutova@zsdub.cz

Zástupce ředitele pro ZŠ a ŠD
Mgr. Miroslava Machová
Tel.: +420 605 544 644
E-mail: machova@zsdub.czK


